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Tubimi Fetar
Mbledhja CG ku takohen njerëzit e mirë! Duke shpallur 1 mesazhin 
e fundit të Perëndisë, 'Manifestimi i Ligjdhënësit

PërKujdestar KujdestartëMbledhjanuk është vetëm një mbledhje fetare, por 
është edhe për shoqërim:Lutuni, diskutoni, bisedoni, qeshni, hani dhe pini (jo 
alkoolike), këndojnë dhe kërcejnë, luajnë dhe harmonizohen.Pjesëmarrja aktive 
çon në përvoja personale. Mos ki turp! Është Mbledhja juaj shijoni dhe bëjeni të 
funksionojë.
Eksperiencat janë të rëndësishme; ato janë diçka që na pëlqen t'i ndajmë me të 
tjerët.Ne na pëlqen të diskutojmë përvojat tona me të tjerët. Kjo rrit marrëdhëniet 
tona me të tjerët. Rritja e marrëdhënieve të mira përkthehet në lumturi. Për ta bërë 
përvojën të funksionojë, duhet të ketë shumëllojshmëri.Temat e mbuluara mund të 
përfshijnë familjen, aktivitetet e mbledhjes,Manifesti i Ligjdhënësit, Shman listat, 
Shire, lajmet aktuale, interesat, hobi, komuniteti...

Etiketa e takimit
Dëgjoni nga afër pa ndërprerë një folës.Përgjigju me pasion pa qenë i 
padurueshëm, i vrazhdë apo agresiv. Marrëdhëniet mbështeten në pasion, 
kompromis dhe tolerancë.Për të shpërndarë një situatë; dakord të mos pajtohem.
Në të gjitha tubimet, mbështetësit, vizitorët, pleqtë dhe anëtarët adresohen 
si kujdestar kujdestar(emri i parë)të gjithë janë të barabartë.Pleqtë dhe 
anëtarët janë udhëheqës me tituj nderi.Këta tituj përdoren vetëm jashtë 
Mbledhjes në publik ose në komisione.
1rrGrumbullimi i një muaji mirëpret çiftet që nënshkruan 'Kontratën e 
Martesës së Shenjtë' muajin e kaluar.2ndMbledhja e një muaji 
mirëpret të sapolindurit e muajit të kaluar. 3rdMbledhja e një muaji 
mirëpret vizitorët që zotohen të jenë Mbështetës.Mbledhja e 4-të e 
një muaji reflekton Mbështetësit dhe anëtarët që vdiqën një muaj më 
parë.
Filloni një Mbledhje
Kujdestari Guardian gjeni 7 njerëz me mendje ose më shumë, 
mblidhuni së bashku që është një'Mbledhja'.A 1rrMbledhja mund të 
mbahet në shtëpi. Alternativat janë një SmeC, PHeC ose Shkollë. Një 
tubim zgjedh Pleqtë që formojnë një komitet të quajtur 'Klan'.Në 1rr

Mbledhja e të gjithë të pranishmëve vendos të mbajë një Mbledhje çdo 
ditë Argëtimi. Mbi një emër për Mbledhjen dhe kur do të mbahet 
takimi i ardhshëm i komitetit.
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Në Klan's 2ndtakohen me Kujdestarin Zenturion zgjidhen, Deklaratat e tyre të së 
Vërtetës* merren dhe afishohet anëtarësia** e 1 Kujdestarëve të Kujdestarisë së 
Universit të Kishës.Një mbledhje e re është renditur në faqen e internetit.

Deklarata e së vërtetës
Oh i mrekullueshëm i gjithë i fuqishëm 1 dhe i vetëmZoti.Kush është edhe Ai 
edhe ajo. Krijuesi i Universit më të bukur.Dëshmitar:

Kujdestari juaj më i përulur besnik(emri i parë).Kujdestari i zgjedhur 
Zenturion nga Pleqtë e(emri)Mbledhja. Thuaj me të vërtetë:

Që unë të ndihmoj1 Zoti, Mbështetësit e Besimit 1, Kujdestarët e 
Universit dhe komuniteti lokal.
Se unë nuk e kam nxitur apo inkurajuar dikë që të vrasë, përdhunojë, torturojë apo ngacmojë 
fëmijë, as kam mbrojtur askënd që ka bërë.

Mbroni integritetin e1 e Zotitmesazhi i fundit Manifesti i Ligjdhënësit.
Si CG Zenturion, 7 sjelljet janë udhërrëfyesi im: 
Mos e ktheni dhunën me dhunë
Vëzhgoni, ndërgjegjësohuni për sjelljet antisociale dhe kundër habitatit 
Protestoni kundër padrejtësisë, amoralitetit, vandalizmit mjedisor
Zgjidhja e konfliktit përmes vlerësimit, dëgjimit, diskutimit Shoqërohem, njohu 
veten me të gjitha grupet e ndryshme në komunitetin tonë Flisni për atë që është 
e drejtë
Ngrihuni për të sulmuarit padrejtësisht, të pafavorizuarit, të dobëtit, 
nevojtarët Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit maj1 Zotibëhu 
dëshmitar dhe gjykatës im!
Çnderimi iDeklarata e së vërtetësçon në anulimin e anëtarësimit.
Ndalimi nga të gjithëMbledhjet. Shmangia nga mbështetësit.Nëse 
çnderimi ka qenë i natyrës kriminale do të njoftohet Prokuroria.
CG Zenturion janë udhëheqësit e zgjedhur që përfaqësojnë Mbledhjen në 
komunitetin lokal dhe qeverinë lokale(Shire).Këta udhëheqës janë të apasionuar 
pas 1Zotidhe 1 Besimi. Ata udhëheqin nga shembulli i patrembur etik dhe 
profesional, tregojnë përulësi, vendosmëri, disiplinë dhe këmbëngulje. Detyra e 
tyre kryesore është të komunikojnë dhe promovojnë një kuptim të përbashkët të 
qëllimit të UCG duke zhvilluar dhe zbatuar strategji të fuqishme(me Klan)për 
lëvizjen e Mbledhjes në drejtim të vizionit të tyre të përbashkët. Përcaktohen 
objektiva me një vijë kohore.Ata janë të përkushtuar ndaj qëllimit themelor të 
përhapjes së UCG të 1ZotiMesazhi i fundit i (Manifesti i Ligjdhënësit)zbatimin 
dhe mbrojtjen e tij.

* Një CG i zgjedhur Zenturion bën një deklaratë të së Vërtetës!
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Aplikimi për anëtarësim
Ky aplikacion i Anëtarit përdoret për të 
njoftuar UCG dhe për t'u regjistruar si një 
Mbledhje e1 Zoti 1 Besimi 1 Kisha 
Kujdestarët e Universit
Kjo i bën të detajuar Custodian Zenturions 
anëtarë të, Universe Custodian Guardians.
Shtypni, plotësoni, dërgoni te: Universe Custodian Guardians 
PO Box 662 Endeavour Hills, 3802, Victoria, Australi.

Në hapësirat shkruani emrat e parë të 'Pleqtë' që zgjodhi Kujdestarin e 
Kujdestarisë Zenturions dhe dëgjoi 'Deklarata e së vërtetës'.

1rremri i (Ai) CG Zenturion: 1rr

emri i (Ajo) CG Zenturion:
Emri i mbledhjes:
Adresa e mbledhjes

Ne, Pleqtë dhe Kujdestari Zenturion të quajtur më sipër, do t'u përmbahemi 
rregullave të anëtarësimit:Mund1 Zotibëhu dëshmitari dhe gjykatësi ynë!

Data: NAtm
shënim!Anëtarët individualë të Ruajtësve të Kujdestarisë së Universit, nuk mund të 
pranojnë çmime nderi, çmime ose tituj. Ata nuk mund të zgjidhen apo emërohen 
në asnjë lloj qeverie.Nëse kërkohet, ata mund të japin këshilla të pashpërblyera.
Nëse bëhen pjesë e Qeverisë, ata humbasin anëtarësimin e tyre në UCG dhe nuk 
mund ta rifitojnë kurrë atë.
Anëtarësia mund të revokohet nëse është në kundërshtim me Manifestin e 
Ligjdhënësit. Çdo shkelje do të hetohej dhe trajtohej.

1Zotiështë besimi ynë!
1 Besimi është forca jonë morale!

Manifesti i Ligjdhënësit është udhërrëfyesi ynë!
Kujdestarët e Universit janë Kisha jonë!
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Anëtarësimi
Ekzistojnë 3 lloje të anëtarësimit:
Anëtarësimi i një individi në një Mbledhje.
Anëtarësimi i një Gathering me Kujdestarët e Kujdestarisë së Universit. 
Anëtarësimi i individëve në Kujdestarët e Kujdestarisë së Universit.

Anëtarësimi i një individi në një Mbledhje.
Një individ që viziton një mbledhje është një mbështetës i mundshëm.Një 
mbështetës që merr pjesë dhe merr pjesë në një tubim njihet si anëtar i atij 
tubimi.Mbështetësit adresohen si 'Rojtari i Kujdestarisë(emri i parë).

Anëtarësimi i mbledhjes me Kujdestarët e Kujdestarisë së Universit.
Klan aplikon mbledhjen e tij për anëtarësim në UCGUCG shtojnë Gathering në 
regjistrin e tyre. Një Gathering tani mund të përdorë gjithçka që disponohet në 
faqen e internetit:www.universecustodianguardians.org .Mbledhja gjithashtu 
mund të mbledhë fonde(pa kredi)90% qëndrojnë në Gathering, 10% i përcillen 
administratës së Kujdestarit të Universit.
Anëtarësia mund të revokohet nëse është në kundërshtim me Manifestin e 
Ligjdhënësit. Çdo shkelje do të hetohej dhe trajtohej.

Anëtarësimi i individëve në Kujdestarët e Kujdestarisë së Universit.
Një individ duhet të bëhet 'Mbështetës' i një tubimi.Mbështetësi më pas 
emëron(ose është nominuar)për t'u zgjedhur 'Plaku' në komitetin e 'Klan' 
a Tubimeve. Kur ka një hapje, një plak mund të propozojë për t'u zgjedhur 
"Kujdestari Zenturion"(CGZ)për të përfaqësuar Mbledhjen dhe Klanin me 
UCGCGZ e zgjedhur duhet të bëjë një 'Deklaratë të së Vërtetës' të 
dëshmuar nga Klan. Klan më pas përcjell një aplikim për anëtarësim në 
Regjistrin e UCG.
shënim!Anëtarët individualë të UCG, nuk mund të pranojnë çmime nderi, çmime 
ose tituj.Ata nuk mund të zgjidhen apo emërohen në asnjë lloj qeverie. Nëse 
kërkohet, ata mund të japin këshilla të pashpërblyera.Nëse bëhen pjesë e Qeverisë, 
ata humbasin anëtarësimin e tyre në UCG dhe nuk mund ta rifitojnë kurrë atë.

Kujdestar KujdestarMbështetësit, Pleqtë e Klanit mund të propozojnë, 
mbështesin, mbështesin dhe shmangin kandidatët në zgjedhje.Anëtarët e 
Kujdestarit (Zenturion, Praytorian, Proclaimer)nuk mund të mbështesë, emërojë 
ose miratojë kandidatë jashtë administratës së Kishës 1.
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Klan
Njerëzit janë krijesa shoqërore.Ata pëlqejnë të bëjnë pjesë.Komisionet 
e zgjedhura lirisht e plotësojnë këtë nevojë. Udhëheqja nga 1 është 
tirani. Udhëheqja nga komiteti është e drejtë.

Kujdestar Kujdestar(CG)pjesëmarrja e zgjedhur në një votim të fshehtë 1 plak 
minimalisht deri në maksimum 7 Ai dhe 7 Ajo(7_7rregull)gjithsej 14 Pleq. Çdo GK i 
pranishëm mund të emërojë, për sa kohë që plotëson kërkesat. Kërkesat e 
detyrueshme për të qenë i pranueshëm si kandidat i komisionit:Mosha 28-70 vjeç, 
të jetë prind, i aftë fizikisht dhe mendërisht për të kryer detyrat e anëtarit të 
komisionit. Nuk ka paaftësi seksuale(Ngacmues i fëmijëve, gjini e njëjtë, gjini 
konfuze), pa precedentë penalë, pa rabin, pa klerik katolik, pa murgesha apo murgj.
Shënim !Paaftësia seksuale është një kërcënim për fëmijët.
7_7 Rregulli(përfaqësim i barabartë i Ai dhe ajo)vlen për të gjitha komitetet e UCG.
Komisionet përbëhen nga 1(i paplotë)-14(i plotë). Komiteti i plotë përbëhet nga 7 Ai 
dhe 7 Ajo. Qëllimi është një komitet i plotë. 1 i zgjedhur duhet të kryejë të gjitha 
detyrat. 14 të zgjedhur mund të ndajnë ngarkesën e punës në mënyrë të barabartë.

Detyrat e Klanit

Organizoni:Vendi i mbledhjes(salla, siguria), transport per te semure, invalid, 
te moshuar..Catering: ndenjëse, pije(jo alkoolike), ushqim, argëtim, muzikë, 
vallëzim, pastrim.. Mbledhja e komisionit.
Publikoni:Mbledhja(kur, ku, udhëzime), njoftime për media, 
proklamojnë1 Zoti 1 Besimi1 Kujdestarët e Universit të Kishës dhe1 
ZotiMesazhi i fundit i 's: Manifesti Ligjdhënës!
Përgatitniprogrami i takimit:Mirë se vini, përshkruani, specifikoni, lutjet, leximet, 
diskutimet, mbledhjen e fondeve, sigurohuni që gjuha kryesore, dialekti vendas 
dhe traditat të ruhen...

Mbaje:Takime, rrëmujë, zgjedhje, induksion i të sapomartuarve, të sapolindurve, 
mbështetësve të rinj...

Mbaj lart:Hiqni dorë nga listat dhe fushatat, përgatitni materiale edukative 
për shkollat, krijoni organizata jofitimprurëse(CROn).Veprimi për drejtësinë 
mjedisore dhe sociale..

Para Takimit
Përpara një mbledhjeje Pleqtë përgatisin një program dhe organizojnë një vend.

Programi:Mirë se vini, përshkruani, përmbledhni, lutjet, leximet, diskutimet dhe 
mbledhjen e fondeve, sigurohuni që gjuha kryesore, dialekti vendas dhe traditat të 
ruhen...
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Organizoni:Vendi i mbledhjes(salla, siguria), transport per te semure, invalid, te 
moshuar...
Publikoni:Mbledhja(kur, ku, udhëzime), njoftime në media...
Catering:ulëse, pije(jo alkoolike), ushqim(pa ushqim të hedhurinave), muzikë, 
vallëzim, pastrim...

Mbaje:Rrëmujë, zgjedhje, induksion i porsamartuarit, përkujtimor i porsalindur për të 
ndjerin.

Mbajtja e mbledhjes
Tingulli i ziles(s)opsionale jashtë dhe Glockenspiel ose Organ brenda fillojnë dhe 
përfundojnë një Mbledhje.Plaku më i moshuar që merr pjesë mirëpret 
Mbështetësit, të ardhurit, të ftuarit.Përcakton programin e takimit.
Një Gong ose Bongo thërret për lutje.Të pranishmit qëndrojnë në këmbë(ulur i sëmurë ose 
me aftësi të kufizuara) vendosin duart së bashku përballë diellit që po lind(brenda, jashtë, 
mos shikoni kurrë direkt në diell)dhe lutu:Lutjet ditore dhe me temë. Programi i takimit 
tani është në zhvillim e sipër.

Tingulli muzikor, përdoret për hapje dhe mbyllje(Glockenspiel ose Organ), lutja 
dhe pjesë të tjera të programit(Gong, Bongo...). Nëse ka një temë të ditës 
argëtuese, Mbledhja i përmbahet kësaj teme në adhurim, aktivitete, dekor dhe 
shfaqje.Programi mban gjallë traditat lokale: dialektin, veshjen, pijet, ushqimin, 
muzikën, kërcimin dhe zakonet.
Lutjet mund të jenë grupore(2 ose më shumë)ngjarje.Lutja në grup është e 
zakonshme në tubime.Jini social 'Lutuni' së bashku me të tjerët.

1 Perëndia i do tubimet!
Mirë se vini në botën e mrekullueshme të adhurimit të 1 Zotit
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